o W
APEX DYNAMICS, INC.

S5 SR RRFil




02

—RRI%ER
1.1

1.2
1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

AFMERTEE ik » EERRTFIENRABLABAR - ERIFSRTHIE
TR ESEBRAMREBNAS - AETEUER/MEBXENIhSZEHEN
RRAME ©
NEMERFMEBAIM=IREANARZ D - HIEBNFIBEARIE -
ERAATFIRARMNADNHEEFS I BRI FIMIE : WWW.APEXDYNA.COM
ERCEEBY ERGRARE DA REPRFIET - MR A RIZAE LR o RIZH
ELE ~ R AR RERNTNHNEE -
ZERT
FHRAURIBFGSQRREESHRIEEITSM

A W STRA—TEENRRIER - TJEESHARNTEHEN

RANEHIRE -

7 S B RIS SRS RBE o

@ I S B R E S B R L B & B IMEZ IR o
TR « APRIEHIESH - HBERRRIENEHEXE o

NRAMENFIERRA AR BRI BIRK o
Ry A - BRRLBAYUGILS °
iRBIcHEYE - BRMHBYEA -

JAN

BRCHR > BERATBZEREEBN -

REEFPEFRTRIBEER

@ o FEMH CEBE) S5RITREKR - AALEBBHEUS
B[INE - AXRKIMTHERENZELE -

EFRNLE » RrSFHREBLTYIGHEWARLE -



1.8 AFWESEWX 1 (KEEURREHE)  BEFBHEESSER -

EFRESE (Kg)

& 1 1.5 | 1.591 | 2 2.5 3 | 3.183 | 4 |4.244| 5 6 8 10 12

KE CP5 CP 10 CP 13.33

mm

200 - - - 0.7 - - - - - - - - - -

250 | 0.4 | 0.5 - 1 - 1.4 - 2.5 - - - - - -

500 | 0.8 | 1.2 - 2.1 | 2.5 | 2.8 - 5.2 - 6.1 | 9.2 |20.1| - -

1000 | 1.6 | 2.5 39 | 41| 45 | 58| 5.3 11 9.6 |12.9| 20 |43.5|68.3| 101

1500 | 3.9 - - 6.1 | 7.2 | 8.8 - 16 - 19.329.8| - 102 | -

2000 | - 4.1 81 82| 9 |11.8| 11.1 |21.2| 19.8 |25.6| 40 |87.1| - -
x 1

1.9 EFERKRNEZITENRR - KEIFR LHEF - BE PERSHREE -
WREEBY 10 nfT - FEWADERERREMEIMIE - AR EFTHERN
ARRZEEARNLDEMDSE - EREXNMIEKEZITIERMISE LI - ZBILE
ARME - BUSNIRDIERWTE -

R 2 - i
s L mTEs TS s T T : ___________________ 2
T .
B S Ls =
L
=21 11221 s=LS_(sp¢—2arr?)
79 ) 384E]
I =R BB S\ IR 5 w=EB  F=HAE

o REMUBHEIARRL -
A\ o miETRe FRARSBEREEESBEN TSR -
o BEEEILEMESHT - HEUIENE -

1.10 SFNfEFT CCEH40CERE B TRIIME D - BENITNRIFKE o [RIGHEMR
KRNRZUEM2E -

03




04

1.11 SFHEZRUEBINITER - HEEFEREHLEEERE  NIARSHMERE
RMENEARIANISERASTY - SRASFAB/EWRE 2-

B Elk
=3 2x45°
=4 3x45°

x 2

1.12 B RENTZREUEN  EEBEAELZTREXZNBURAERE EH - SEBE24NGE0)EH
BIVEEFEESL 0.02mm o

1.13 ZRUBELREEEE @ NUREESETENEE (FI20 : 1B8%) - FHLZAEE
BRFHESE -

‘ ul
NN i
o 1 ”;ulﬂl'”'




1.14 ZRHANWE 2 - FF/RER—REFLER 2 MRER (W08 3) 0T #%E
{EF Q5H BVES% ©

Lake

ZTEEEDJfE’e B RERE
NRIR - FERNE T BB
WEEEERLETFRRS o

B 3

1.15 SFROEMBEENRBFNEBRLZEITOREREN - FBEFIH - NAFLZE
ENIEE - BN TUE 2 TREENZEONMS @ EMHEZ VALY

A ® NFIFRHREEBLTIIGHEWARLIE -
® ZRHGTRERE  BRARBESH X




06

1.16 SRELNSZRFINFNEERAK - JUBNERRIESRER -

FRIFCHEY 3D HeliTopo (52 IRIT DI
A DANEEFEFRSIEEBE - TE
{05 ARG HE9)PE o

|

AR I T BB S BIIRRN THAKEMERE  HMRESEFSER
BZREMER - ARESHIMEE - AT IRENE [(EEE (V1)] 5 [(FHTE
(V2)] RXRESWER 3 °

’_

—_—

S —— j—::au::i) — =
B V1° V2°
7_
/ | L “‘“j / | 7

8 : arcmin (J14%)
1

" E 2 V1 V2
1.5 4.5 13.2
2 5.1 13.2
3 3.3 13.2
4 4.8 13.2
5 4.5 13.2
6 4.8 13.5
8 4.5 13.2
10 4.8 13.2
1.591 (Pitch 5) 5.1 13.5
3.183 (Pitch 10) 3.8 13.2
4.244 (Pitch 13.33) 4.8 13.2

% 3




2 DRAKNESHES

2.1 RBEAFRSAREXREABVELMRI -

A ® BEEMIFFE  BANRESSWES -
® HNRFELIRETR * AHUNIES -

2.2 WBNEFBELEBYL - EREWITRE REREFALLHSHSHE (62
BHOEFRE EELYBHLE) -
2.3 BEEFSARCHEME -

B 4

A ® BERIHMFE BRHBBHEM -
® I NSHEFATLZRKSEM -

2.4 HNIFARENZEBRE BESEFBIENTRE L—ERITE LHERE e

/\ |0 ZRMERRMIMETIT  BRBABERIERE o

2.5 EEZMEFEERFKN  EEFRES (BFLZRR ] DIHTTERINEORVET
B RE GFEASTORESNSBEHITREANGESZREN < NIEE0EA
BZEDIRA 2 - EFLRRENEROVTBIESERRNMIS o

07



08

KEF
3.1 REFNMETREL  ANFLRBELIL -
3.2 FRAEFEERSKREEMNEXRE  BEUBNREFRILEFRELREI

i

A ® RIKNELMRERE  WREMEFRSRBLIRG
o SEMEERISIFEIERF o

3.3 MARE 12.9 REVNAREXRER - B 106 BLHEHNDEVENE - 257=
I

3.4 EHREXRENE  LEFSKREXEETEWE ° UKk 4 ZIBLBIRADEN
B KE 6 EmINfF - BEFPRITIBEMMEBIREE

F—IRIEIE



NAERRY [EE 129840818 N
B R~

[mm] [Nm] [Lbf-ft]
M4 x 0.7P 3 4.9 3.6
M5 x 0.8P 4 9.8 7
M6 x 1P 5 17 13
M8 x 1.25P 6 41 30
M10 x 1.5P 8 80 60
M12 x 1.75P 10 139 105
M14 x 2P 12 223 165
M16 x 2P 14 343 255
M20 x 2.5P 17 660 485
M24 x 3P 19 1140 840
M30 x 3.5P 22 2300 1695
M36 x 4P 27 4100 3025

x4

JAN

® REXMEERBRELBIZRAD T
PR SHIMRIB ©

RESRUIRL MR T H - S

3.5 BER*kAR-

09



4 SNEFCTEENRSUE
4.1 SEREFREERG

4.2

k& S5 EEESH) [MIER]) -
RE  |IMZ[mm]
1 2
1.5 3
2 4.2
3 5
4 7
5 9
6 10
8 14
10 18
12 20
x5
4.3 R [MSR) MESZ 2 N 5PRMAZT—= - Fa'%’%)‘ﬂﬂ
4.4 HIHBEKRE  IEMBRHIHNFEEETLE  ME=T [N

w=RE

BEFHFEE -

4.5 RITFHSEREWNR 6 °

Hfﬂllll
=
?.Z
=
o
(34
E:]l}
Rk

BEEER Q4 Q5 Q6 Q6M Q8 Q9 Q10
ARZ | 0.019 0.02 0.03 0.044 0.066 0.086 0.123

x 6

4.6 HKEGITEEPERNRSUE  HinLics

&5 o
VARR

ZRESHEINENZICSHEE




5

SIREROIRE
5.1 BSRESHEERN  BHRODRIIBLESE —IRER o
5.1.1 ZEHBE3.1E 3.4 SHE—RERORE -

5.2 BERXkA-

11



12

5.3 KFPREEMEIER

5.3.1
5.3.2

5.3.3

5.3.4

5.3.5

TF RO REME —REFZT IR o

PAAGEE 12.9 REVNRBEEKIER SER 4 Foll 106 EVIRLLHDE
WENE - Z5E8iE -
EMREFESLHEB LNA [EFLZER] SHSMLOEE T
DURBRELZRREESR  EE5RECERELS (AR [HFZER] B
EEI > SFERANELT] - ZEIREFRENE  ZRERNATHIRER
BRE®AE) -

ZEE S BEARUBRENS —TILTE - RFEUBIRADERER 50
%HERL (FETPEREREETEEBREMBIR) -

ER LA 22

5.3.6 EEARS5.3.1ES535ZRTNR (HE—18) BIEF -

EBLLAR PR 2

& 10

5.3.7 MBERXK -



6 EEREFINIEIESM

6.1 FEERERINFEVNEFESLHETE -

6.2 &3k 5 EENESHINELR -

6.3 BJMNEWMEESL (B)  ZINETHERZ (A) B (C) BLPERNFIREIE
S

6.4 BTFHREETEZIHNZSEFE ME=TNSROSERE °

6.5 &S (B) IRINEZNT (A) M (C) HRSSREOIPENE - LEPEHERTF
BEERENER 7 -

B 11
BEEEL Q4 Q5 Q6 Q6M Q8 Q9 Q10
¥ARE | £0.006 | £0.007 | £0.011 | *£0.016 | +0.024 +£0.03 +0.045
x7

6.6 EFREREN  UILBRMEEFRLOHEIIE AIQECRE CEIBEATHRE
) BEFTORLHSHRRBELTESR 78K -

6.7 HURBEFMRELRSRE -

6.8 BFEZEALBELE I - UBUSHDTEMEEERE

6.9 BERXA -

6.10 BIRBASERE °

6.11 ELEREIR 78K - EELSR 6.3 E 6.8 HEIGHBHIL -

13



14

SNEFRETEENRSLE

7.1
7.2
7.3
7.4
7.5

SRMMBERLZEN 2ELRI4KRE
KIER 5 ERSENELR -

ZERS

SOTHEE -

LR 4.2 2 4.5 8954 - AEFHRSUE °

KFENEBLREZHFERE -
KEGTEEPRESN —REFZRSUE
CSHEER

 FiRL10S - ZREGERITENZ



LRENH

8.1 RWAFEMBEMHEIMIENREEE -

8.2 BFLEMEII I IHBILERLIIL - BEREMFERIILEREN H7 £
xR 8HILE - IREFHEILMUEERE L163L (BWREILRBESERR) -

B : mm

B | SRR |TEAHEERSIR (H7)Y
1 5.7 6
1.5 5.7 6
2 7.7 8
3 7.7 8
4 7.7 8
5 11,7V 12
6 15.7 %V 16
8 19.7V 20
10 19.7 % 20
12 19.7 20
O OIfEBe S5 BE BN SIS0 ©

% 8

ML IIIIIIIIIIIIIIIIIIII!

15



16

8.3 WILREFTZBEFIHRDEIRRABKE (BEBBRIEST RME ) REMN
TELEESER 9 (BFEMBRERIBESERR) -

|
I o3
S

2
e

AN
847 : mm
Ry HREE B EIEKE L2 HILRE L
3 29 40
4 39 50
5 49 70
6 59 80 L=L2+L1+1
8 79 100
10 99 120
12 120 140
=9

8.3.1 AT WMBITAMEMILEIL (=11.7) BUET - U [BIESSIFE) H#HEns|
S ERETTLAFL (BB)  TERSSIETFEEERSELSR 8.4 -
8.3.2 XEMHEILREENNASSIE - EMTHILL

B 13



8.3.3 JfER "¢ 5.7, 53k - ARELELIRE 5 mm BIEMIL
8.3.4 IRSSIEE - BUIZKER 9 RE (L) BISISL -
8.3.5 ZEE 142ERX 8 EASEFRIZBEEVE. TR

- msgw m4:>k/\ I
N N N

14
8.4 XFT 9RE (L) #63L - XEBRERE - BESLENNEMHEILE -
8.5 BRBEREERG U [EMHE) XABESFZTREL - hTHFIHE - BIUERA
T AIRALEY [ ERIEE ] FREDINTAARE 15 I TRESMAMREFRRE °

-

&
J
I Y| ‘
n v
! NNIING

[\ |® BIREREERRRIEM0ERY -




18

9 TRKKRM

9.1 BENE AIELEBER - BEMICT [EfR%ERE (Circular run-out)] BIRS
B (E8BXEE  BTREMEZKETNG * BITRNERERE - A6
REZRHNBESEIR12)-

9.2 ZRERTHEN  RELSEFMCSEIFT (BELHR 4.6) - GNEKRBDNES
B - EMTUAIERIT ©

9.3 HEINEPILIE TAy TFEI—MZIHEIEMIENR o 51 SEROVHEFET » BT
S5MFEERPLEAERKIERRFRIIEKSE DIN 3964 XL o S/~ GaId
DEEBEZERUR - EAENERIBRT @ IEBHEMRET S DIN 3967 © &8
BEE D OFERIEN0ZBI NS MR o

B 17



9.4
9

9
9

4.3

MEEMEER (i)

4.1

9.2)o0

4.2

FERTHOREETEHLTE (Reference diameter) [UEISIE L ©
FRDBINMFENER  SERL - 6SEEMINOIRKIRES TSN

MBI - BRERTBEE - HRUNEESERICSEITT (3SR

BfE (ji) e WBFORRASRIIEROER (b: mm)  BEI RNAHAN
BIJ%EH#R A arcmin (G145 ) ©

b

Ji

T 0.000145 X BEER

T S nes
18
9.4.4 ®mNEMERFEZSRACEITEEIRMN  ZHFITEIRETESEHAMT
BEAVRZAK SN BN @+ SR SBHEEFAEKOR/NERIZE 100
BEZFL Q4 Q5 Q6 Q6M Q8 Q9 Q10
R/AVEER | 0.013 0.015 0.022 0.032 0.06 0.08 0.1
= 10

9.4.5 JBrEAERPLERE NAFENEREAAR  BHBMEIMIE TS

19



10 ZKRBRE
10.1 BERESFEE LE)HES -
10.2 FAEMMCEARIFSE L -
10.3 AEFTEEERROBETE - EARCAR DR IR T ER L - AfFI R
RELNESERNCERSFiR
10.4 REEF LARIREEIX
10.5 KIEU TN SBRHARSHREFTER

="

RNEH PILEEAR

peel IR

10.6 BERAE_LEVERR - TEFTBRESPMLHITIHALLIE -
10.7 RWEREXABE -

20



11 EFERIHTTIERETRIA
11.1 ZRERTBWNDIA -
11.2 SERMRRER T TIFECEAS RZMEEsE
11.3 ANENUEW[T @ BEROREDADSRFICHERS ENER -

/\ | ® EBEREREERIRS -

11.4 FEMEN » NERTORS NSRBI RIAUEE SEFREOVEXES -
11.5 S S RMtEMBBESERR -

21



22

12 {EREEERERILZERDE (HHHBE © DIN Q4)
12.1 &R RABRIBEER T  IRRENALRINBERERE - EHEMR
B=EHMHNUENE - JARRENBRER - R EGEABE
12.2 SIWRBEERESRANARER  SPBERRIRER -
12.3 SRE=DIET RSN - BLRANWR 4 - PIERLIVERTEIHE

12.4 SRAA=EESXKBHENNEROENFFRATEINFFPRL ) EBLUFK 4
BB DEE -




12.5 SiZRHROERIITIENELINE  TERToRIGKR SN ZQB IR DED
MELLHERERE

o | EXFEEEELNMLUE - iR in
Kiee N —i5 -

B 21

12.6 E8SR 12.4 £ 0 BRI|HARLHNBERER - SRASRHRRERELAESER
11o

12.7 FBFREVE=0VERPEIGIZFSLRIDED ©

B 23

23



24

12.9 SRHSEHBRREELER (B

AR/ ISO 1328)

TEER &5 BEER

d Mn 4 5 6 6M 8
mm mm pm

5<d<20 0.5=Mn=2.0 6.5 9.0 13 18 25
2.0<Mn=3.5 6.5 9.0 13 19 27
0.5=Mn=2.0 8.0 11 16 23 32
20<d<50 2.0<Mn=3.5 8.5 12 17 24 34
3.5<Mn=6.0 8.5 12 17 25 35
6.0<Mn=10 9.5 13 19 26 37
0.5=sMn=2.0 10 15 21 29 42
2.0<Mn=3.5 11 15 21 30 43
50<d=125 3.5<Mn=6.0 11 16 22 31 44
6.0<Mn=10 12 16 23 33 46
10<Mn=16 12 18 25 35 50
0.5=Mn=2.0 14 20 28 39 55
2.0<Mn=3.5 14 20 28 40 56
125<d=280 3.5<Mn=6.0 14 20 29 41 58
6.0<Mn=10 15 21 30 42 60
10<Mn=16 16 22 32 45 63
0.5=Mn=2.0 18 26 36 51 73
2.0<Mn=3.5 18 26 37 52 74
280<d=560 3.5<Mn=6.0 19 27 38 53 75
6.0<Mn=10 19 27 39 55 77
10<Mn=16 20 29 40 57 81

*x 11




13 795 DIN 5480 EEFTENEREZRDA (HIHKE : DINQS)
13.1 PMWRERITARER - BRBIREE -
13.2 RS ZRETZBHEMEH L - IR 12 IRLBIRANEE - LR ERITIEER
BLZIBEEN » ANE ©

24
INASKRIRERE 10.9 B2 281 RN
B R
[mm] [Nm] [Lbf-ft]
M5 x 0.8P 3 5.4 4
M8 x 1.25P 5 22 16
M12 x 1.75P) 8 77 57
M16 x 2P 10 190 140
M20 x 2.5P 12 370 275

* 12

13.3 2SR 0 MERFNERIER - R 11 HSEHPELHNEREELE °
13.4 HEREARDNRSLE 2 LICSEKETMEE °

25



26

14 EHBEERINEELZERNDE (HEHBE © DINQ5)
14.1 PMWKRELITAHAREAR - BRIBIREE -
14.2 RERZETSOEEH L IR 12 IRLBIRANEE - LR ERITIEER
BLZIBEEN » RIS ©

B 25

14.3 2SR 0 NERFNERER - R 11 HSEHPELHEREELE -
14.4 HEREQARDNRSLE - 2 EICSEETMEE °



15 188 IS0 9409 A=BIERL RN A (HHHIEE * DIN Q4)
15.1 SBRERNFFIRLIVUIBET A= - BABIRHANNER 4 -

\
N

15.2 2SR 0 MERFNERIEE - T 11 HSEHPELNEREELE °
15.3 HEEARMHRSMUE © 2 LiCSLBETMEE °

27



16 RIFIEHERRE
16.1 FETIERIRXIDFBE0EIR -

A |* FEARDEIESHARRGAN RS

o BEFHREMATUILNEIARIE -

16.2 WIRFHTIFASTES REEMOK -

16.3 MAFFTEEEEE - EA5E 8.5 PUE 15 TR NEMIH -

16.4 JUOERF 55 - FFHEZERIHTRS ©

* BRERNRRRIRMEBOERS -

/\ | ® EEMENREEREROBNIE - RILEREEREM

B o

16.5 BRREERN - BRBRRMUBRRRE -

16.6 BESWEFRO L - WHEAHIIE -

16.7 BRE—NEMBULERSKOBE -

16.8 FFARAEERSKREBNEXE - BEUBUREFASIREI -

16.9 BAZRE 12.9 BETNAREKREIR - UK 4 QBLHERNRVE  BE—E
RIEEHE BRI FIABE - IAFNE 27 -

B 27

16.10 ZRF_INEMHEEERERE -
16.11 SEFE 16.6 E 16.10 ZLEF _IRiLF °

& 28



16.12

16.13
16.14

P L REMEIER ©
Z2ELSR 6.1 £ 6.5 RUEFRLRERZ T ESKFHEER -
ZELR 7 HUASFEITEENRSUESFERIEGE -

29



30

17 R
17.1 RigBERIBR ERTFITE ©
17.2 R IFRIBXAMBHEIR °
A ® RXMEMFIESHARZHAMHIRK
o RyrHiE - FRRKBATUBIRS °

17.3 BRRBETNRDRARSEINRBEZE CHBE) REIMR
17.4 BIENERABEMIBEEHS -
17.5 WEHBRE -

17.5.1 BRRERNHEBRABIINGDGRD - HRREBTMIZNEIR - BBkt
ESERAMS CHBERHFmEVATERIER  WRERBRR  FiEH
HERERFTIEIIR )

17.5.2 YIBDSERBIRNANSHIZF

17.5.3 jEBBLNE - NN TN EIRFTE)DIEM

17.6 BREF
17.6.1 MAFBEERL - 255K 8.5 PE 15 T REVRENLH -

/\ |0 ERFNREBESISEUARLE -

17.6.2 JLENRES - ABRIAAELIEIE M -
17.6.3 fXBRDUR 3 WL 5 VDAL EKMEVES ©
17.6.4 EELRTENMNE £ESR 8.200% 8 MAX—SHEML -
17.6.5 {XIBH R 8 LZRIMAVENI ©
17.7 BEHBERSER ALRBBNEZERE -
17.8 RS IR 11 MTIzHRIREN -



18 #ipE%Z=

EAEREED—DEMEREETA - TIHSEEE  HEHR « SELRER
5~ BT T B R R » [ITTRDSRERN EFSHE o
e TEEE ANERTE
EREDEERA | b ehRE -
BETA EREERREE | SZ5E 10 NS -
ERE RERRL -
CitraE BB -
TIEEEES | SRADEEIR | hEshANEE  DEN SIS -
FEREIE EINEBORH -
N DENEE REZROTEE - BLEEMESHE -
St BB A EETIRRS -
ERE ELORNESHE - BUERENTER
g o
N ER IR EEE TR N5
BEHIEEZ S35\ ETRBEIRAN -
T BRI -
HIEEA RS SRR -
) B GHE -
CcsiiE BRCEEEOENLES  BRBLIE
BOTIES  RBNTERDE -
T EERE A TR EEEENERBOEE -
ERE TR EEEENERBOEE -
FIENEEERE | BFRACRRENEN RN - RTEn
B -
FENERENS | SRENEESER | BFRASSRELEOERY  RITER
- B RN o
= 13

31



ﬁ?*:
Kok APEX DYNAMICS, INC.

LR AR ARAE

LEmEBIWEXYZK1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn

E-mail: sales@apexdyna.cn

AR %5 2% : 86-21-69220585

N NS



